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Q1.  

  

 

Q2.  

- Vitesse maximale, Vmax = 0,275 m/s 

- Valeur du temps à l’instant correspondant, t = 3,137 s 

- Valeur de l'accélération. A = 0 m/s² 

 

Q3.  

P = M.g = 30 x 9,81 = 294,3 N 

 

Q4.  

Putile = F.V = 294,3 x 0,275 = 80,9 W 
 

Q5.  

Pmoteur =  Putile /   =  80,9 / 0,95 = 85,2 W 
Puissance calculée 85,2 W   Puissance disponible 180 W 

Q6.  

Variateur, modification transmission 

Q7.  

Vmax = 0,245 m/s 

Q8.  

a = ΔV /  Δt = 0,245 / 0,165 = 1,485 m/s² 
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Q9.  

10 quilles sur le plateau + 9 quilles non tombées. 

Mmob = 30 + 19 x 1,64 =  61,16               Pmob = 61,16  x 9,81 = 600 N 

 

Q10.  

Action de la chaine en C : T verticale 

Poids : P vertical 600 N 

Liaison glissière avec bâti  

 

Q11.  

  Puissance utile : 165,9 W 

Puissance disponible : 180 W, moteur capable. 

 

Q12.  
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Q13.  
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Q14.   

 


